



В Ставрополе определились финалисты интеллектуальной игры «Я знаю!»

⌚ 24-03-2018 · 14:45 ⚽ 504 просмотра ⚽ Лана Светличная



В Ставрополе состоялась завершающая игра отборочного тура интеллектуальной студенческой игры «Я знаю!». По ее итогам определились еще две команды, которые прошли в финал.

Турнирную таблицу финалистов возглавила команда Ставропольского строительного техникума «Эрудиты», ССТ. В заключительный этап также прошли сразу три команды Северо-Кавказского федерального университета: Алибек-бей», «Команда ИИТТ» и «Продам гараж». Кроме того за победу поборются команды «Торнадо» (ДГТУ) и «АиФ» (СтГАУ).

Финал состоится 12 апреля, на базе Северо-Кавказского федерального университета.

Всего в интеллектуальных состязаниях приняли участие тринадцать команд из девяти учебных заведений города.